

NOVEMBER <b>19</b> PONEDELJEK	Matilda, redovnica	
NOVEMBER <b>20</b> TOREK	Edmund, kralj	18.00 + Edo Prešeren
NOVEMBER <b>21</b> SREDA	Darovanje Device Marije	7.30 + iz družine Mikuž
NOVEMBER <b>22</b> ČETRTEK	Cecilija, mučenka	
NOVEMBER <b>23</b> PETEK	Klemen I., papež	18.00 + Franc Mišič 18.00 - za zdravje
NOVEMBER <b>24</b> SOBOTA	Vietnamski mučenci	
NOVEMBER <b>25</b> NEDELJA	<b>JEZUS KRISTUS KRALJ VESOLJSTVA, slov. praznik</b>	<b>10.00 + Jože Brezec, obl.</b>
NOVEMBER <b>26</b> PONEDELJEK	Leonard Portomavriški, redovnik	
NOVEMBER <b>27</b> TOREK	Virgil in Modest, škofa	18.00 + Ana in Jože Brezec 18.00 - za zdravje
NOVEMBER <b>28</b> SREDA	Katarina Laboure, redovnica	7.30 + Marija Matičič
NOVEMBER <b>29</b> ČETRTEK	Filomen, mučenec	
NOVEMBER <b>30</b> PETEK	Andrej, apostol	18.00 + Štefka Leskovec 18.00 + Marija Urbas, obl.
DECEMBER <b>1</b> SOBOTA	Karel de Foucauld, redovnik	
DECEMBER <b>2</b> NEDELJA	<b>1. ADVENTNA NEDELJA nedelja Karitas</b>	<b>10.00 - za žive in pokojne farane</b>

## Dogodki

- JEZUS KRISTUS, KRALJ VESOLJSTVA, zadnja nedelja cerkvenega leta in slovesni praznik (25.10.)

- TEDEN KARITAS (od 25.11. do 2.12.)

- MIKLAVŽEVANJE (5.12.)

- ADVENTNI ORATORIJ (8.12.)

### URNIK SVETIH MAŠ

torek, petek: 18h(19h)

sreda: 7.30

nedelja: 10h

### MOLITEV PRED NAJ-SVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi priložnost za sveto spoved.

### ŽUPNIJSKA PISARNA

Pisarna je redno odprta po svetih mašah.

### KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

Priprava: po dogovoru

### POROKE

Zaročenci naj se prijavi vsaj dva mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon. **V domači župniji, redno prisostvuje poroki domači župnik.**

### POGREBI

Uredite z mrlškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni in zatem na pogrebem zavodu. **Hvala, ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev.**

# Naš Rakek

## Oznanila župnije Rakek



Letnik XXV., številka 11, 12.11. 2018, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;

tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478

odgovarja: Gregor Gorenc, žpk. m: 051 / 388-065;

<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>

## PISMO ŠKOFOV MLADIM

### Ste sedanjost in bodite svetlejša prihodnost

Ob zaključku škofovske sinode o mladih, ki je potekala od 3. do 28. oktobra v Rimu, so sinodalni očetje napisali pismo, namenjeno mladim, kije bilo prebrano ob sklepu sinode med sveto mašov baziliki sv. Petra.



»Na vas, mladi z vsega sveta, se sinodalni očetje obračamo z besedo upanja, zaupanja in tolažbe. Te dni smo zbrani, da bi poslušali glas Jezusa, »večno mladega Kristusa ter v Njem prepoznali vaše številne glasove, vaše vesele vzklike, trenutke tožbe in tišine.« S temi besedami se začena pismo sinodalnih očetov mladim ob zaključku XV. generalnega zasedanja redne škofovske sinode o mladih, ki je od 3. do 28. oktobra potekalo v Rimu. Pismo sinodalnih očetov mladim je bilo prebrano pred sklepom in blagoslovom svete maše v baziliki sv. Petra.

Vemo za vaše notranje iskanje, veselje in upanje, bolečine in stiske, ki povzročajo v vas nemir. Želimo si, da bi sedaj prisluhnilni naši besedi. Hočemo biti sodelavci vašega veselja, da se bodo vaša pričakovanja spremenila v ideale. Prepričani smo, da ste se s svojo voljo do življenja pripravljene zavzeti, da vaše sanje postanejo konkretnost tako v vašem bivanju kot v človeški zgodovini.

Naj vam naše slabosti ne vzamejo poguma in naj krhkost ter grehi ne ovirajo vašega zaupanja. Cerkev vam je mati, ne zapusti vas. Pripravljena vas je spremljati na novih poteh, na višinskih stezah, kjer Sveti Duh močnejše veje ter odnaša stran meglo ravnodušnosti, površinskosti in obupanosti.

Ko je svet, ki ga je Bog tako ljubil, da mu je podaril svojega Sina Jezusa, sklonjen na stvari, takojšen uspeh, užitek ter tepta najslabotnejše, mu vi pomagajte vstati ter mu usmeriti pogled na ljubezen, lepoto, resnico in pravičnost.

En mesec smo hodili skupaj z nekaterimi izmed vas ter z mnogimi drugimi, povezanimi z nami preko molitve in dobrohotnosti. Sedaj želimo nadaljevati pot na vsakem koncu zemlje, kamor nas Gospod Jezus pošilja kot učence - misijonarje.

Cerkev in svet nujno potrebuje vaše navdušenje. Postanite sopotniki najslabotnejšim, najbolj krhkim in tistim, ki jih je ranilo življenje. Ste sedanjost in bodite svetlejša prihodnost.



## SVETNIK MESECA

24. november

### KRIZOGON OGLEJSKI

Mesto Oglej, od koder je bil Krizogon, je bilo v rimskih časih med največjimi v velikanskem cesarstvu. Kasneje, v zgodnjem srednjem veku, so od tam k nam prihajali glasniki Kristusove blagovesti. Doga stoletja so bili oglejski patriarhi ne le cerkveni predstojniki velikega dela sedanje Slovenije, temveč tudi zemljiški gospodje. Spričo tega tudi oglejski svetnik Krizogon pri nas ni bil neznan. Njemu je posvečena župnijska cerkev v Hrušici, kraju na meji med Isto in Brkini. Po legendarnem poročilu o mučeništvu svete Anastazije, mučenke iz Sirmija, je sv. Krizogon opisan kot »zelo krščanski mož« iz Ogleja, ki naj bi to mučenko poučeval v veri. Dve leti je bil Božji služabnik Krizogon vikar, potem so ga zaprli pri nekem Rufinu, ki ga je Krizogon spreobrnil. Ko je prišel v mesto Oglej cesar Dioklecijan, naj bi Krizogonu ponudil visoko mesto prefekta in konzula, če odpade od svoje vere. Tega ni želel niti slišati. Razkačeni cesar ga je ukazal kaznovati z obglavljenjem. Njegovo telo so vrgli v jamo, pa ga je neki duhovnik našel in ga spoštljivo pokopal v Ogleju.

### CERKEV ČISTIJO:

-sobota, 17.11. ob 8. uri:

Gasilska in Vrtna ulica

-sobota, 24.11. ob 8. uri:

Škocijanska pot

-sobota, 1.12. ob 8. uri:

Pot na Kilovec in Pot v Dele

## NADŠKOFOVA ZAHVALA OB ZAHVALNI NEDELJI

»Kaj naj povrnem Gospodu za vse dobro, kar mi je storil? Kelih odrešenja bom vzdignil in klical bom ime Gospodovo« (Ps 116,12-13).

Ko se starozavezni molivec sprašuje, kakšen bi bil najbolj primeren način, da bi se Bogu zahvalil za njegovo dobroto, se odloči, da bo dvignil kelih odrešenja in klical Gospodovo ime. Ko se ob zahvalni nedelji sprašujem, kako naj povrnem tolikim ljudem za vse dobro, ki ste ga storili v tem letu, tudi sam ne najdem primernejšega načina, kot da skupaj z vami, dragi bratje in sestre, dvigam kelih odrešenja in da skupaj z vami kličem Gospodovo ime.

Kelih odrešenja vsak dan znova dvigujem z vami, dragi bratje duhovniki. Ob oltarju se spominjamo drug drugega in drug za drugega kličemo Gospodovo ime.

Kelih odrešenja dvigam za vas, drage sestre redovnice in bratje redovniki ter vsi v družbah apostolskega življenja, saj skupaj z vami v molitvenem bogoslužju molimo v Cerkvu in za Cerkev.

Kelih odrešenja dvigam za ključarje, člane župnijskih gospodarskih in pastoralnih svetov, za vse župnijske sodelavce in za vse, ki svojim duhovnikom stojite ob strani in jim pomagate, da morejo ob vaši podpori živeti svoje duhovništvo in služiti Božjemu ljudstvu.

Kelih odrešenja dvigam z vsemi ostarelimi, bolnimi in drugače preizkušenimi, ki svoje trpljenje in osamljenost darujete Gospodu za njegovo telo, ki je Cerkev. Gospodovo ime kličem z vsemi molivci za duhovne poklice in zvestobo poklicanih, ki v svojih molitvah pred Gospoda prinašate to veliko skrb in prošnjo naše Cerkve.

Gospodovo ime kličem z vsemi mladimi, ki ob tako različnih ponudbah vedno znova slišite Gospodovo besedo in ji skušate slediti. Gospodovo ime kličem tudi z vsemi tistimi, ki so se v tem letu preselelili v večnost, da bi bili v polnosti deležni Gospodove ljubezni.

Dragi bratje in sestre, ob zahvalni nedelji bomo sicer na raznih krajih, ob raznih oltarjih, vendar bomo dvigali isti kelih odrešenja in klicali ime istega Gospoda, ki nas je s svojim križem in vstajenjem odrešil. Gospodova daritev in iskrena prošnja, naj vas Gospod iz dneva v dan varuje in blagoslavlja, je moja zahvala vsem vam.

msgr. Stanislav Zore OFM, nadškof

## ŽUPNIKOVE MISLI OB SKLEPU SLOVESNOSTI 80. LETNICE POSVETITVE CERKVE NA RAKEKU

Dragi bratje in sestre! Današnja slovesnost je najprej iskrena zahvala Bogu, da nam je naklonil milost, obhajati današnji jubilej, 80. letnice posvetitve nove cerkve na Rakeku, ki jo je zasnoval naš veliki Slovenec, arhitekt Jože Plečnik, skupaj s svojim učencem Janezom Valentinčičem.

Vendar cerkev, zgolj in samo arhitekturni objekt, ne bi imel nobenega pomena in smisla, če ne bil postavljen za Bogočastje, za duhovno, ki ga arhitektura in umetnost končno tudi na sebi lasten način izražata. Ta posvečena zgradba, kaže človeku pripadnost, domačnost, je dom vernikov tega kraja. Iz tega sledi, da smo vsi tisti, ki se zbiramo v njem družina kristjanov tega kraja. Bogoslužna opravila v svetišču, pa pred nas postavljajo odgovornost, da z besedo in življenjem pričujemo za evangelij pred svetom, tako kot posamezniki, kot tudi skupnost. Cerkev tega kraja in verniki v njej, tako postajajo živi kamni, in ne mrtva gmota, ki lahko po določenem času tudi konča. Danes je zato priložnost, da se zahvalimo nekaterim članom našega župnijskega občestva, za njihovo sodelovanje in trud, tako pri oblikovanju današ-

nje slovesnosti, kakor tudi za daljše služenje in uresničevanja svojega poslanstva v naši župniji, po talentih, ki so jih prejeli. Lahko bi preprosto rekli, da čutijo s Cerkvijo in se dajejo na razpolago, kar danes ni preprosto, tudi med kristjani.

Iskren Boglonej g. Gregorju Klančiču, voditelju petja in glasbe na koru ljubljanske stolnice, ki je za to praznovanje med nami, in je sestavil priložnostno instrumentalno zasedbo, za današnjo župnijsko slovesnost.

Bog povrni, go. Ivani, ki v naši župniji vodi otroški zbor, in g. Jožetu Oblaku, ki sta skupaj in posamično pripravljala pevce, za današnjo slovesnost. Hvala za vztrajnost, korajžo in ljubezen do Cerkve, in naše župnije, ki sta jo s tem pokazala. Lepo petje da človeku doživeti pravo lepoto nebeškega bogoslužja! Hvala tudi Medardu Šviglju za klavirsko spremljavo pri pevskih vajah. Hvala tudi vsem solistom, in priložnostni instrumentalni zasedbi, ter seveda župnijskemu pevskemu zboru, ki se je izkazal. Naj bo ta slovesnost priložnost za nadaljnje še bolj goreče sodelovanje pri bogoslužju. Bog povrni vsem in vsakemu posebej!

Sedaj pa bomo v imenu g. nadškofa, podelili nadškofijska priznanja našim faranom za posebno sodelovanje v naši župniji z obrazložitvijo. Go. Anamariji Bastl, za več kot 20. letno vestno opravljanje službe organsitke, go. Andreji Jelinčič, za več kot 30. letno poslanstvo katehistinje, ter urejanje cerkvenega perila in prtov, in g. Stanislavu Mulcu, za več kot 20. letno požrtvovalno službo ključarja.

Iskrena hvala tudi vam, upokojeni g. nadškof Anton, ki danes skupaj z nami obhajate to slovesnost. Naj nas vse skupaj poveže vaše škofovsko geslo, ki ste si ga izbrali ob imenovanju, iz Prvega pisma Apostola Pavla Korinčanom: »Vse pa delam zaradi evangelija, da bi tudi jaz dobil delež pri njem«. Naj bo to še naprej naše skupno poslanstvo, v tem času in prostoru.

## GODOVI IN SVETE MAŠE

NOVEMBER	Jozafat Kunčević, mučenec	
12 PONEDELJEK		
NOVEMBER	Stanislav Kostka, redovnik	18.00 + iz družin Kočvar in Žnidaršič 18.00 + Ana Steržaj, 7. dan
13 TOREK		
NOVEMBER	Lovrenc Irski, škof	7.30 + Luka Tolič, obl.
14 SREDA		
NOVEMBER	Albert Veliki, cerkveni učitelj	
15 ČETRTEK		
NOVEMBER	Marjeta Škotska, kraljica	18.00 + Ivana Šušteršič 18.00 + Ivan Šivec
16 PETEK		
NOVEMBER	Elizabeta Ogrska, redovnica	
17 SOBOTA		
NOVEMBER	33. NEDELJA MED LETOM	10.00 - za žive in pokojne farane
18 NEDELJA		



## MISEL ZA ŽIVLJENJE

Ta svet nam ne zadošča; je samo začetek, sam obljuba prihodnjega.

Vemo, da obstaja še veliko več, kakor pa je to, kar s svojim čuti vidimo, slišimo in tipamo: vesoljstvo angelov in svetnikov, svet veličastva in lepote, prestol Jezusa Kristusa.

(John Henry Newman)

## BRALCI BOŽJE BESEDE

33. NEDELJA MED LETOM (18.11.)  
BRED A HRIBERNIK,  
JANJA PETEH

JEZUS KRISTUS KRALJ (25.11.)  
SARA TOPIČ,  
URŠKA ZALOKAR

I. ADVENTNA NEDELJA (2.12.)  
MATEJ KRANJEC,  
VESNA HRIBERNIK